
 

 
 
 

OFERTĂ SPECIALĂ PENTRU ÎNVĂŢĂMÂNTUL PRIMAR 
 

 
GEOGRAFIE CLASA a IV-a – ROMÂNIA şi EUROPA 

 
Zecile de hărţi care se pot suprapune, sutele de legende, fotografii, poveştile incintante, jocurile 
educaţionale dar şi toate noţiunile teoretice accesibile direct de pe hărţi fac din acest produs cea 

mai eficientă medodă de învăţare a Geografiei României şi a Europei. 
 Colecţia de hărţi interactive cuprinde: relieful, apele, vegetaţia, animalele sălbatice, 

locuitorii şi aşezările omeneşti, resursele naturale şi activităţile economice  
 Cuprinde o colecţie de teste interactive pentru nivelul clasei a IV-a 

 Conţine un modul cu informaţii inedite, legende, fotografii şi o serie de jocuri educative  
 

 
 
FRACŢII CU PERIPEŢII - “MISIUNEA PLOAIA” - Matematică pentru clasa a IV-a  

 
Fracţii cu peripeţii - “Misiunea ploaia” aduce patru noi personaje pe care copiii le vor îndrăgi 
imediat: Buzz, Dodo, Lola şi Inga. Cei patru parteneri de studiu îl vor însoţi pe copil în aventura 

captivantă de a descoperi “misterul” fracţiilor. 
 Elevii vor învăţa fracţiile făcând asocieri cu viaţa reală (prăjitura sau pepenele) 

 Produs in conformitate cu programa şcolară 
 Lecţia va fi o poveste cu personaje amuzante alături de care copiii învaţă fracţiile 

 

 
 
 
Mate Magia – Iniţierea (Vol.I) 
Matematică pentru clasa a III-a 

 
MateMagia ajută elevii de clasa a III-a să transforme noţiunile teoretice de matematică în 

adevărate aventuri palpitante. Copilul se va alătura celor 5 personaje principale în lupta lor pentru 
salvarea Planetei. 

 Oare cine va birui în războiul dintre bine şi rău? 
 Oare va reuşi Mordeus să distrugă omenirea? 

 Cel care va izbuti să descopere magia matematicii va învinge. 
 
 

 
 
MATEMAGIA – Înfruntarea (Vol. II) 
Matematică pentru clasa a III-a 

 
Aventura continuă!  
Matematica este principala armă a elevilor împotriva nemilosului Mordeus. Oare va reuşi acesta 
să distrugă omenirea? 

Parcurgerea jocurilor educaţionale, a noţiunilor teoretice, a exerciţiilor şi testelor din 
acest CD vor ajuta elevii să învingă. 

Personajele principale vor îndruma copiii pe parcursul întregii aventuri şi vor oferi părinţilor şi 
dascălilor un raport detaliat asupra evoluţiei acestora. 

 
 
roDactilo - programul perfect pentru elevi şi profesori!  
 

roDactilo este un soft „minune” care te învaţă să tastezi la calculator folosind „metoda oarbă”.  
Rezultate uimitoare: Cursantul poate atinge o viteză de tastare de invidiat, 180-200 de 
caractere/minut cu o acurateţe de 99%, fără a fi nevoie să se uite la tastatură! 
Prinde viteză la tastare! Nu te uita la taste!  

 
 

 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 

www.CarePeCare.ro 
 
Elevii tăi cresc înconjuraţi de tehnologia modernă. Şi-ar petrece tot timpul în faţa computerului şi 
pe paginile de Internet. Sunt stimulaţi de competiţie şi joc.  
 
INTUITEXT, lider pe piaţa materialelor educaţionale în format electronic din România a lansat 
primul portal de concursuri educaţionale din ţară www.carepecare.ro.  
 

 
 

 


